

菏泽报业小记者“抗疫”主题征文选登

家有“大白”

成武县实验中学初一·一班 周鑫鸿 (小记者编号:CW08261)

我的爸爸是一位敬业的“医护工作者”。在我的记忆中，爸爸在家的时间总是很少很少，有时难得休息一次，只要医院一打电话，不论什么时候，他总是第一时间赶到医院。一年四季都是如此。

记得2020年春节前夕，人们都沉浸在节日的欢歌笑语声中，疫情却突如其来，一场没有硝烟的战争也随之打响。全国人民积极备战，成千上万的“大白”叔叔阿姨奋战一线。

大年初一早上，我们一家人正围坐在餐桌前吃饭，突然，爸爸接到了一个电话。只听他说，“我马上去医院”，然后慌忙往嘴里塞了几口饭，一边对爷爷说：“医院有事，我要马上过去一趟”，一边转身走了。后来，我才知道，成武也出现了新冠肺炎病毒确诊病例，爸爸去救治患者了。

因为这个病具有传染性强、传播速度快的特点，原本欢乐祥

和的春节，突然被摁了暂停键。爸爸一走就是一个月，临行前告诉我、妈妈和妹妹：“呆在家里，哪里都不要去。你如果很想爸爸，就给我打电话。”可是，每次我给爸爸打电话，不是正在通话中，就是爸爸匆匆说上两句话就挂了。

有一天晚上，我非常想念爸爸，就给他拨了微信视频电话。这是几天来我第一次看到爸爸，他明显憔悴了很多，一脸疲惫。看到爸爸，我很高兴，连忙开口：“爸爸，您去哪儿了？为什么还不回来？”爸爸对我说：“孩子，你要听话，爸爸正在救治病人，暂时还不能回家。照顾好妹妹，尽量不要外出，有事给爸爸发短信，好好听妈妈的话。”我问爸爸：“你什么时候才能回来？”爸爸说：“放心吧，等患者出院了，爸爸隔离完，就回去给你和妹妹买好吃的。”我舍不得挂电话，说：“爸爸，那您快点回来呀，我

和妹妹在家都憋坏了。”爸爸焦急地回答：“孩子，一定要在家呆着，这种病毒很危险、会传染的。知道吗？现在，家是我朝思暮想却回不去的地方！你一定要听妈妈的话，爸爸先挂了。”

就这样，在爸爸离家一个月后，终于得到了他要回来的消息。我和妹妹都高兴坏了，跟着妈妈去接爸爸。这时，街道上的行人和车辆也渐渐多了起来。爸爸和他的同事终于战胜了疫情，个个欢欣鼓舞。看着他们虽疲惫但仍意气风发，我不禁心生敬佩：正是有像他们这样可爱的“大白”，才让我们的生活又回到了原来的样子，感谢他们！

而今，疫情迟迟不肯离去，还会像猛兽一样，出其不意反扑，爸爸他们这些“大白”依然战斗在“抗疫”一线，丝毫不敢大意。他们是我心目中的英雄，是值得我尊敬的人！

致敬“大美之人”

郓城县县直机关小学五·六班 李雨航 (小记者编号:YC03003)

七月底，一场突如其来的疫情蔓延我市。抗击疫情是一场没有旁观者的全民战争，是我们山东省菏泽市统一的战争。生命重于泰山，抗击新冠肺炎病毒、消灭疫情就是我们共同的心愿。

面对异常严峻的疫情形势，白衣天使以身作责，勇挑重担，再一次用实际行动诠释了一名医护人员的奉献精神。

每次疫情都有这样一批人，

白色是他们的标志，防护服是他们的盾牌，他们怀着一腔热血，英勇地向着这个面目可憎的病魔宣战——他们就是医护人员。面对来势汹汹的病魔，他们临危不惧，加班加点地与之对抗。在菏泽，无数医护人员几乎从每天凌晨四五点就开始为市民做核酸检测了，那熟练的手法，几乎一秒一个人。从上午到下午，从下午到晚上，他们一直

忙碌着，确保不漏一户，不漏一人，高效率、高质量地完成核酸检测。看着他们密不透风的防护服、渐渐干渴的嘴唇、慢慢被汗水湿透的衣服……我不禁油然而生敬意，他们是我学习的榜样！

爱与善良，无关阶层、无关年纪。在灾难面前，他们都是大美之人。

一方有难，八方支援，困难终将过去，迎接我们的定是胜利！

“菏”心“抗疫”，有你有我

鄄城县实验小学六·三班 石寅树 (小记者编号:JC0118)

每个时代都有英雄，此时此刻，新冠肺炎病毒正威胁着我们的生命和健康，救死扶伤，迎难而上的医护工作者，成为最美逆行者。

暑假，原本是大人带着孩子旅游休闲的时候，然而，可怕的新冠肺炎病毒却来到了我的家乡——菏泽。这是一个温暖、美丽的城市，是中国牡丹之都，也是我的家！

当新冠肺炎确诊病例和无

症状感染者数量不断上升的时候，我们仿佛要被病毒打败，可菏泽人民万众一心，众志成城，开始和病毒斗争。这是一场没有硝烟的战争……

每天凌晨，小区里的志愿者就穿上厚厚的防护服，拿起沉重的消毒器，开始了忙碌。如此炎热的夏日，当“大白”们把防护衣脱下时，全身早已湿透；摘下口罩，脸上刻上了深深的印痕。“大白”们挨家挨户敲

门，统计做核酸检测的人数，坚持了十多天。小区居民也都管好自己，不乱出门，回家洗手，勤通风。

世界上从来没有白费的努力，病例一点点减少，从16例到7例，7例到4例，4例到了3例，3例又到了0例！0！这个数字，在此刻，多么令人欢欣！

“大白”们，你们辛苦了！你们就是这个时代的英雄，感恩、感谢！

爸爸的汗水

成武县文亭学区南隅小学四·三班 王怡然 (小记者编号:CW04170)

暑假生活本该是轻松快乐的，不妙的是一场没有硝烟的“战争”——新冠肺炎疫情来到了家门口。

疫情期间，我看到好多大哥大姐做志愿者，心生羡慕。在我的苦苦哀求下，爸爸终于答应带我体验一下志愿者工作。哦，忘记告诉你了，我爸爸是负责做核酸检测的“大白”。

7月31日凌晨5点，天刚蒙蒙亮，爸爸便把我叫醒了，说要带我去当志愿者。爸爸首先带我去医院领取做核酸检测需要

的物资。可能是疫情封控的缘故，一路上畅通无阻；然后，我们来到爸爸要工作的核酸检测点，只见很多人正在有序地排队。爸爸一边给我安排任务：维持队伍秩序，一边做着消毒工作。只见爸爸一层一层地穿戴着防护服，还不时地叮嘱我戴好口罩，保持安全距离。不一会儿，爸爸已经被防护服包裹得严严实实。

开始做核酸检测了。我在队伍旁来回穿梭着，不停地提醒着爷爷奶奶、叔叔阿姨、哥哥姐姐戴好口罩，保持安全距离；爸

爸也一直重复着一句话“张大嘴，啊……”村里的老人行动不便，爸爸还要时不时地跑到他们面前去取样。不知过了多久，排队的人越来越少，核酸检测终于快要结束了。此时，我感觉衣服湿漉漉的。而当爸爸完成工作、脱下防护服时，我看到上面有很多水；发现他的衣服都湿透了，我才突然意识到，那是爸爸的汗水，不禁心疼地流下眼泪！

这次志愿活动很短暂，却令我难以忘怀，也让我明白：只要我们齐心协力，就一定能战胜疫情！

致“抗疫”英雄的一封信

成武县第一实验小学五·二班 陈乙萱 (小记者编号:js08013)

亲爱的叔叔、阿姨：
你们好！

我是成武县第一实验小学的小学生陈乙萱。2022年的这个夏天，我们的城市生病了。面对来势汹汹的疫情，我们并不害怕，因为我们有“天使白”“藏青蓝”“志愿红”。无数的逆行者在守护着我们的家园，此刻，请允许我向日夜奋战在“抗疫”一线的叔叔阿姨们说一声：谢谢你们，你们辛苦了。

在疫情暴发后的这些天里，我时时刻刻都被感动着，叔叔阿姨们夜以继日地坚守在各自的岗位上，在烈日下、黑夜里，不畏疫情，不惧风险，不怕困难。

检测点上，白衣战士穿着厚厚的防护服，顶着烈日给我们做核酸检测；小区门口，工作人员与志愿者们不分昼夜，坚守岗位，做好测温、量码登记，严把出入关口，分发食物；大街小巷，警察叔叔日夜巡逻，维护秩序，保护我们的安全！

熬红的双眼，疲惫的身影，湿透的隔离服，还有口罩和护目

镜下勒出的红痕，证明了你们的辛苦付出。有人累得晕倒在地，有人困得就地而卧，有人多日未曾回家。你们也是别人的儿子或女儿，你们也是别人的父亲或母亲，却没有人叫苦叫累……这一幕幕场景让我感动不已。我未曾与您相识，却一定见过您，于危难之中挺立成傲岸的身影。

所以，叔叔阿姨们，请你们做好防护，保重身体，因为疫情还未过去，“战地”需要你们，我们需要你们！你们是一束束温暖明亮的光，是我们心中的大英雄！

没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临！我相信，要不了多久，都市就会恢复繁华，霓虹灯也一定会更加绚烂，还给我们一个更加精致、更加包容的菏泽。到那个时候，我们就可以安然坐于课堂之上，潜心学习，书声朗朗。

我们坚信，有你们的守护，这场防疫攻坚战一定能赢！

小学生:陈乙萱

2022年8月12日

(指导老师 宋 娜)

感恩有你

成武县文亭学区南堤小学 侯林萱 (小记者编号:cw01106)

是谁
夜以继日地奋斗
却从没叫过苦喊过累

是谁
一次次冲锋陷阵
却无怨无悔

是谁
吃着苦忍着累
拼命将拳头握紧

是谁
无私地奉献着
托起生命的奇迹

感谢危难中有你
你用美丽的身影汇聚成
我们的传奇
感谢困境中有你
你用自己的行动诠释了

爱的真谛
在万家团聚的时刻
本该和家人一起享用
美味佳肴的你
本该陪着父母孩子其乐融融的你
却为了一个带着花冠暗器的敌人
挺身而出，闻令而起
“爸妈，女儿要去‘上阵杀敌’！”
“宝贝，爸爸要去打怪兽！”

你含着泪水告别了父母亲人
走上了护国之路
是你
拯救了大家
是你
在这次大战中挺身而出
感谢国家有你
感谢危难中有你
感谢困境中有你
.....
感谢千千万万个你

给白衣天使的一封信

成武县郜城第六实验小学六·三班 李雨涵 (小记者编号:cw02206)

亲爱的白衣天使：

你们好！

近期疫情十分严重，每天都要做核酸检测。酷暑难耐，你们却要顶着大太阳，冒着三四十度的高温忙碌，为我们老百姓筑起安全屏障。在这里，我要为你们所付出的一切道一声：“谢谢！”

怎能忘，你们曾在太阳下热晕、中暑；怎能忘，你们身上的衣服被汗水浸湿；怎能忘，你们在脱下防护服后，直接累倒在地……你们无怨无悔的奉献精神，是中华儿女应有的样子！

你们为了广大人民的安全，不负众望，冒着生命危险，奔赴“抗疫”一线。你们多么渴望可以回家看看，看看父母，看看孩子，和亲人团聚，却依然冲在前线，与病毒搏斗。你们是光荣的，是最美、最勇敢的逆行者！

我是一位平凡的小学生，讲述着你们不平凡的故事。知道吗？在我心目中，你们是天使，来到人间，散播温暖。希望疫情早早消失，希望你们早早与家人团聚！

小学生:李雨涵

2022年8月10日